



У К Р А І Н А
ЛИВОВЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

Від " 26 " липня 2011 р.

№ 239

Про запровадження карантинного режиму по американському білому метелику у Липовецькому районі

Відповідно до статей 21, 24 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 33 Закону України «Про карантин рослин» та подання Державної інспекції з карантину рослин по Вінницькій області від 22 липня 2011 року № 30-042 «Про виявлення вогнищ регульованого шкідливого організму – американського білого метелика у Липовецькому районі», у зв'язку з його надзвичайною агресивністю, шкодою чинністю, здатністю до розмноження та з метою проведення винищувальних заходів механічним та агротехнічним шляхом:

1. Запровадити на загальній площі 14,69 га. (вогнища виявлені на землях загального користування Скитівської, Напалівської сільських рад та Липовецької міської ради) карантинний режим по регульованому шкідливому організму – американському білому метелику.

2. Затвердити межі карантинних зон, в яких запроваджується карантинний режим у Липовецькому районі по американському білому метелику, що додаються.

3. Строк дії карантинного режиму запровадити з моменту набрання чинності цим розпорядженням до остаточного знищення вогнищ американського білого метелика.

4. Затвердити систему фітосанітарних заходів з локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму – американського білого метелика, що додаються.

5. Рекомендувати громадянам та суб'єктам підприємницької діяльності незалежно від форми власності:

5.1. Надавати послуги з вантажоперевезення лише за наявності карантинного сертифікату.

5.2. Громадянам та суб'єктам підприємницької діяльності, які займаються заготовлює, зберіганням, вирощуванням, реалізацією та переробкою рослинних матеріалів, суцільно дотримуватися карантинних вимог на територіях, де запроваджено карантинний режим по американському білому метелику.

5.3. Здійснювати систематичні обстеження виробничої та прилеглої території, присадібних ділянок, лісонасаджень, садів та придоржжів смуг на предмет виявлення вогнищ американського білого метелика (АБМ) з наступним їх знищенням агротехнічним та механічним способами, спалення гілок з гніздами АБМ у спеціально призначених місцях за погодженням з органами санітарно-епідеміологічного нагляду.

6. Заборонити керівникам господарств усіх форм власності, розташованих у карантинних зонах вивозити рослину продукцію (свіжі плоди кісточкових, зерняткових, ягідних культур та винограду, посадкового матеріалу) за межі господарств без огляду та дозволу Державної інспекції з карантину рослин по Вінницькій області.

7. Державній інспекції з карантину рослин по Вінницькій області (Мелешук Т.І.) про запровадження карантинного режиму та проведення карантинних заходів регулярно інформувати населення через місцеві засоби масової інформації.

8. Діагн. розпорядження підлягає реєстрації в районному управлінні юстиції та опублікуванню в районній газеті «Липовецькі вісті».

10. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації Кропивницького С.С.

Голова районної державної адміністрації

А.ГРИЦУК

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови
райдержадміністрації
«26» липня 2011 р. № 239

Фітосанітарні заходи з локалізації та ліквідації вогнищ
американського білого метелика

№	Назва заходів	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Створення штабу по локалізації та ліквідації американського білого метелика	3	4	5
1	Організувати роботи та приймання звітів про виконану роботу по локалізації та ліквідації американського білого метелика	Обстеження 100% багаторічних насаджень селіща та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд АБМ з густиною I-III віку	календарний термін	Голова сільської (селищної) ради
2	Моніторинг вогнищ американського білого метелика	Обстеження 100% багаторічних насаджень селіща та смуг відчуження в період масової появи павутинних гнізд АБМ з густиною I-III віку	Червень, серпень-вересень, щороку	Голова сільської (селищної) ради
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	У виявлених вогнищах на загальній площі 14,69 га, в т.ч. вул., буд. – 1,2 га, угіддя – 13,49 га і т.д. У виявлених вогнищах зрізання павутинних гнізд з густиною I-IV віку (до розповзання) з дослідуючим спалюванням. Профілактична обробка інсектицидами згідно з	01.06.-30.06. та 1.08.-30.09. щороку	Голова сільської ради та голова штабу, силами та за рахунок землевласників та землекористувачів на закріплених територіях.

	агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (Сарате 050ЕС, 5% к.с. /0,2 л/га/, Дачис Профі, 25% к.р.г. /0,04 кг/га/, Делідонд, т.вс. /3-4 л/га/)			
4	Інформування Ді з карантину рослин по Вінницькій області про хід виконання рішень щодо введення особливого карантинного режиму	Звіттування про виявлені вогнища заселення багаторічних насаджень АБМ: загальна площа заселення __ га, в т.ч. вул., буд. __ га. Інші угіддя __-га і т.д.	На 01.10. щороку	Голова сільської (селищної) ради та голова штабу
5	Висвітлення в ЗМІ результатів виконання розпоряджень, пропасагда знань про АБМ та методи боротьби з ним.	Повне висвітлення ходу виконання розпоряджень сільської (селищної) ради через місцеве радіо, ЗМІ та шляхом розміщення листівок про регульовані шкідливі організми	з 01.05. по 30.09. щороку	Голова сільської (селищної) ради та голова штабу

ЗАТВЕРДЖЕНО»
 Розпорядження голови
 райдержадміністрації
 «26» липня 2011 р. № 239

МЕЖИ КАРАВТИННИХ ЗОН
 в яких заповнюються карантинні режими
 у Липовецькому районі по американському білому метелику

№	Назва юридичних, фізичних осіб, суб'єктів господарювання (сільських рад)	Адреса	Кількість ділянок, шт	Площа зараженої, га		Всього, га
				Праслябий ділянок, га	Землі загальною користуванн ва, га	
1	Липовецька міська рада	вул. Дзюга	5	0,13	0,1	0,23
		вул. Дзюга	7	0,22	0,1	0,32
		вул. Кисельова	4	0,15	0,15	0,3
		вул. Толстого	3	0,08	0,07	0,15
		вул. І. Труна	5	0,18	0,07	0,25
		вул. Конітська	6	0,14	0,16	0,3
		вул. Шереса	5	0,11	0,09	0,2
		вул. Червоної	3	0,07	0,05	0,12
		вул. Гаври	3	0,12	0,1	0,22
2	Сентеська сільська рада	Садиб. мікрорайону Кам'янка	-	-	5	5
		вул. І. Труна	-	-	0,2	0,2
3	Ильорська сільська рада	вул. Драгоманів	-	-	0,3	0,3
		вул. Садова	-	-	0,5	0,5
4	Райгородська сільська рада	вул. Дзюга	-	-	0,6	0,6
		вул. Садиб.	-	-	0,6	0,6
	Райгородська сільська рада		41	1,2	6,0	6,0
	ВСЬОГО:				13,69	14,69